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JKUPOBbIX MIEHOK
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Yempoiicmeo c6opa IMopsidok nposedeHusi MOHMaXHbIx pabom:

JKUPOBbIX MNEHOK
1. Mod2omoska komnosaHa L=1,8 m., B=1,7 m., H=1,7 m.
2. 3acbinka Ha OHO KomiiosaHa wWebHs cpedHel pakyuu

monwuHol 150 mMm.

Csepxy Ha webeHb yknadbisaemcsi U yrninomHsemcsi

rnecyaHasi nodywka mosnujuHol He meHee 50 MM.

4. Ha necyaHyto nodywky 3anueaemcsi MOHONUMHasi
apmuposaHHas nnuma H=300 mm. (apmamypa knacca
A-lll @12-14 mm., 6emoH M300)

5. YemaHoeka usdenusi Ha no02o0moeneHHyto niaumy

6. KpenneHue kaHamom U3 CUHMEeMUYeCKo20 80/10KHa
@20-30 mm. ¢ wazom 1,5-2,0 m.

7. O6pamHasi 3acblinka nasyx KomirosaHa rneckom ¢
repuoOuYecKUM rnonusom 8odoll U e20 yrinomHeHuem,
a makxe ¢ 00HospemeHHOU 3anuskoli 8000l 8HYmMpPb

brok 6uo3azpysku 3.

uzdenus.
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